

童心绘长卷 歌声颂祖国

本报讯 10月9日上午,中原区桐柏路街道城开社区网格长开展了“童心绘长卷,歌声颂祖国”活动,激发小朋友感受美、表现美、创造美的情感,体验绘画创作的快乐,共同抒发对祖国的深厚情感和美好祝福。

活动现场,首先映入眼帘的是百米长卷,小朋友们纷纷拿起手中的画笔,以各种材料为载体,尽情挥洒创意和激情。无论是绚丽多彩的颜色,还是质朴的铅笔素描,每一笔都饱含着对祖国山河的赞美、对取得成就的自豪以及对未来的美好憧憬。百米长卷犹如一幅生动的历史画卷,展现了社区儿童

对祖国深深的眷恋和热爱之情。

随后,在网格长的引导下,小朋友们在祝福书签上写下对祖国的祝福,一张张精美的书签上,写满了大家真挚的祝福话语。“祖国繁荣昌盛,人民幸福安康。”等这些简单而又饱含深情的字句,承载着大家的美好期许,诉说着人们对祖国的深深祝福,构成了一道亮丽的风景线。

最后,全体参与者共同唱响《我和我的祖国》,大家用饱满的热情和嘹亮的歌声,表达着对祖国母亲的深深敬爱之情。

记者 唐善普

通讯员 赵晶 文/图



社区暖心事

网格暖心行动 助老归家显真情

本报讯 近日,中原区三官庙街道伏牛北社区发生了一个温暖人心的故事,充分展现了社区网格长们的高效服务和对居民的深切关怀。一位88岁的老人在外出散步时不慎迷路,幸好得到了社区网格长的及时相助,最终安全返回家中。

事发当日,社区网格长宋雅君、徐宇、王芳在进行日常巡查时,注意到一位老人在路边徘徊,神情迷茫。她们立刻上前询问,得知老人因记忆力减退,外出后无法找到回家的路,语言也表达不清楚,面对这一情况,她们没有片刻犹豫,立即启动了紧急响应机制。她们首先安抚了老人的情绪,然

后耐心询问老人的家庭住址和家人的联系方式。由于老人无法准确说出具体信息,她们立即联系警方寻求协助。最后找到了老人的身份信息,迅速联系到了老人的家人。

老人的家人接到通知后,急忙赶到现场,看到老人平安无事激动不已,连声向社区网格长和警方表示感谢:“幸好有社区网格长和警方的及时帮助,才避免了可能发生的意外。真是太谢谢你们了。”

警察同志提醒广大居民,特别是家有高龄老人的家庭,要加强对老人的关心和看护,确保老人的安全。

记者 唐善普 通讯员 徐宇

5岁小男孩急需救援 消防员迅速解困

本报讯 10月1日20时19分,郑州市中原区陇海西路消防救援站接指挥中心调派称接到求援:郑州市中原区岗坡路5号华山公寓,有个业主家中约5岁的小男孩下体被衣服拉链卡住。接到求救后,消防救援站迅速出动,前往现场进行处置救援。

20时25分,消防人员到达现场。经侦查发现,小孩儿下体卡在了睡衣的拉链中,孩子不能动弹,一动就喊痛。救援人员在安抚好被困孩子的情绪后,在征得孩子家属的同意后,用剪刀将睡衣剪开,随后,他们一边安慰小男孩,想法分散他的注意力,一

边小心翼翼地缓慢将拉链一点一点地拉开,经过几分钟的共同努力,终于解除危机。

20时39分,救援现场处置完毕。消防人员告知孩子家属及时带孩子前往医院对卡住部位进行检查和消毒,以防感染。“谢谢叔叔。”孩子感激地对消防人员说。孩子家属也连声道谢。

消防部门提醒大家,孩子遇险后应该这样做:首先,家长要保持冷静,安抚孩子情绪。其次,可以拨打119、110或120求助,切不可鲁莽行事,以防二次受伤。

记者 唐善普 通讯员 王春荣

为民修路解民忧 铺就群众“舒心路”

本报讯 淇河路位于中原区桐柏路街道城开社区城开水城二期三期之间,属于开发商自建道路,一直以来因开发商经营陷入困境,物业经营困难,未充分尽到管养责任,导致道路路面破损、车辆乱停,不仅影响了居民的日常出行,更埋下了安全隐患。面对这一民生痛点,连日来,城开社区奔走于为民解忧的第一线,将此事作为一项重要的民生实事来抓,通过“一征三议两公开”工作法,对道路进行修复,确保居民出行安全,为居民群众提供了暖心的服务。

路面修复前,城开社区多次对道路问题进行现场考察,听取周边社区居民意见,社区党委多次协调党员、物业进行会议制定科学合理的修复方

案,就修复的目标、时间节点等关键问题进行深入探讨,通过协商达成修复共识,以最短时间全力推进工程建设,通过爱心企业和党员捐赠的方式给予资金支持,于9月18日施工。为确保修复工作的质量,社区网格长每天到现场检查施工进度和质量情况,及时发现并督促整改。

经过多方人员的不懈努力,道路破损、车辆乱停、树枝过茂等问题于10月8日得以解决,平整的路面使社区居民的出行变得更安全便捷,也提升了社区的整体形象。“社区为居民办了实事和好事,服务了居民,在提升了辖区环境‘颜值’的同时更加方便了居民的出行。”居民纷纷点赞。

记者 唐善普 通讯员 赵晶

绿东村街道 开展“全城清洁”志愿服务活动

本报讯 为进一步提高辖区居民生活质量,改善辖区环境卫生,郑州市中原区绿东村街道陇南社区开展“全城清洁”志愿服务活动。

活动中,党员、志愿者、网格员们热情高涨、干劲十足,拿着扫帚、垃圾夹等工具,充分发扬不怕脏、不怕累的优良作风和团结合作的精神,在辖区楼院内进行了清扫保洁工作,重点清理了小区卫生死角和打扫道路上的垃圾,治理乱堆乱放等问题。在两个多小时的时间里,将辖区的环境打扫得干干净

净,他们忙碌的身影形成了一道共建社区文明的亮丽风景线。同时,向居民宣传告别“脏、乱、差”,展示“洁、净、美”的良好习惯,经过大家的共同努力,辖区容貌焕然一新。

网格员们用实际行动带动辖区居民提高保护环境意识,为引导大家参与清洁志愿服务活动中做出了表率。下一步,陇南社区将继续用实际行动去践行,不断提升辖区居民幸福感。

记者 唐善普
通讯员 芦夏薪

三官庙街道 警民恳谈会普及反诈技巧

本报讯 为有效预防和减少电信网络诈骗案件的发生,提高居民的防骗意识与自我保护能力,10月8日上午,中原区三官庙街道电业新村社区联合辖区巡防队和片警在社区内积极开展了“少买保健品,不听电信诈骗”为主题的警民反诈宣传活动。

活动期间,工作人员通过悬挂宣传横幅、发放宣传资料、设置咨询台等形式,向居民普及如何识别各类电信网络诈骗的手段和防范技巧。同时,针对当前社会上一些不法分子利用老年人对健康关注的点,以销售假冒伪劣保健品为名实施诈骗的现象,工作人员特别强调了“少买保健品,不听电信诈

骗”的重要性,告诫居民要提高警惕,避免上当受骗。

此外,巡查队和片警还结合近期发生的典型案例,分析了诈骗分子的常用手法,教育居民在日常生活中要增强个人信息保护意识,不轻信陌生电话和信息,对于要求转账汇款等涉及财产安全的要求,一定要谨慎处理,必要时及时报警求助。

此次反诈宣传活动的深入开展,不仅增强了居民的防骗意识和自我保护能力,也构建了社区共同参与的反诈骗防线,为维护社区和谐稳定营造了良好的社会氛围。

记者 唐善普 通讯员 黄妍

中原西路街道 争做文明居民 共创文明新风

本报讯 为深入推进文明城市创建工作,提升辖区居民的文明素养和辖区公共环境质量,近日,中原区中原西路街道绿都社区开展了“争做文明居民 共创文明新风”主题宣传活动。

活动中,社区工作人员向居民发放文明礼仪手册及创文宣传小礼品,详细介绍了文明城市创建的重要性,号召大家从小事做起,如垃圾分类、不随地吐痰、礼让行人、

文明养犬等,共同创造干净整洁、健康舒心的生活环境。同时,工作人员还积极开展清洁行动,对楼院内房前屋后等公共区域、绿化带进行了彻底清理,用实际行动激发了更多居民加入到清洁队伍中来。

活动让居民认识到每个人在城市文明建设中的角色和责任,营造了人人参与、人人受益的良好社会氛围。

记者 唐善普 通讯员 李艳敏